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Око 90 одсто Рома нема сталан посао па је неопходно наћи моделе одрживог
запошљавања, јер је то најосетљивије питање за ромску заједницу, речено је данас у
Београду на представљању пројекта о инклузији Рома.

  

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин рекао је
да је запошљавање припадника ромске националне мањине круцијална ствар и да је
кроз програм националне службе за запошљавање за прва четири месеца ове године
запослено 754 припадника ромске популације, што је 109 одсто више у односу на исти
период претходне године.

  

Он је казао да је прошле године укупно запослено 1.093 Рома и да се ове године очекује
да тај број буде много већи.
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Као проблем при запошљавању он је истакао необразовање ромске популације.

  

"На евиденцији Националне службе за запошљавање је 22.930 припадника ромске
националне мањине, њих 88,8 одсто је са најнижим нивоом образовања или никаквим и
проблем је како њих запослити", рекао је Вулин и додао да је свега 36 особа на бироу
рада са високим образовањем.

  

Он је истакао да то показује да је друштво подбацило у њиховом образовању и да је
потребно мењати ствари.

  

Као решење проблема незапослености он не види у давању социјалне помоћи. За
министра је неразумљива чињеница да је лакше да држава даје новац као социјалну
помоћ, него да га улаже у њихово образовање и подстицај за запошљавање.

  

Шеф Мисије ОЕБС у Србији Петер Буркхард рекао је да је кроз пројекат "Овде смо
заједно Европска подршка инклузији Рома" запослено 60 особа у 17 предузећа, као и да
су уз подршку саветника нека предузећа удвостручила приходе, а нека почела и да
извозе своје производе.

  

Према његовим речима, медју предузећима која су део пројекта, заступљене су
различите делатности: индустрија обуће и текстила, производња пластичних артикала,
рециклажа, сакупљање секундарних сировина, трговина кожом и градјевинским
материјалом, козметички салон, хигијенско одржавање и књиговодствена агенција.

  

Директорка Канцеларије за људска и мањинска права Сузана Пауновић рекла је да је
компонента запошљавања припадника ромске популације једна од најзначајнијих, јер без
запошљавања не може се ни изаћи из социјалне искључености.

  

Представник ромске националне мањине Витомир Михајловић, указао је да је пројекат
"Овде смо заједно Европкса подршка инклузији Рома", значајно помогао при
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запошљавању и образовању те мањине, али да сада на крају пројекта не треба стати
већ наћи одрживи модел запошљавања.

  

Он је истакао да је неопходно имати што више Рома на видљивим радним местима
касирке у продавницама, на шалтерима, у јавним институцијама, полицији, здравству и
јавном медијском сервису.

  

Пројекат "Овде смо заједно Европска подршка инклузији Рома" вредан 4,8 милиона евра,
финансира Евроспка унија и спроводи Мисија ОЕБС у Србији у координацији са
Канцеларијом за људска и мањинска права.

  

Пројекат се односи на области приступа основним правима, градјанско учешће,
образовање, здравство, социјна заштита, адекватно становање и запошљавање.

  

(Бета)
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